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Acta de la Sesión extraordinaria del Pleno 

celebrada el día 12 de mayo de 2023 

 

 

Lugar: Salón de Grados-Facultad de Ciencias del Trabajo,  C/ Enramadilla, nº 18 de Sevilla. 

Hora de comienzo: 13:00 horas (2º convocatoria) 

Hora de finalización: 13:38 horas 

Carácter: Extraordinaria 

Asistentes:  

Presidenta: Dª. Mª Milagro Martín López 

Grupo I 

En representación de la organización sindical UGT: 

D. Diego Carlos García Cebrián  

D. Antonio Ortiz Serrano  

D. Alberto Márquez Rodríguez 

D. Pedro José Padilla Mesa 

En representación de la organización sindical CCOO: 

D. Jorge Carlos Lebrón Sereno 

Dª. Mª de los Ángeles López Delgado 

Dª Mercedes Manzano Núñez 

Dª. Juana Trasierra Parejo 

D. Miguel Jurado Rodríguez  
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Grupo II 

En representación de la CES: 

Dª. Carmen Martínez Jiménez 

D. Antonio López Balbuena 

Dª. Delia Pascual Salvador  

D. Eduardo Martínez Zúñiga  

D. Antonio Montero Sines 

D. Manuel Alcedo Baeza 

D. David Alva Rodríguez 

D. José Manuel Fernández Ceña 

D. Juan Macías Campanario 

Grupo III  

Dª. Rocío Algeciras Cabello (FACUA) 

D. Manuel Luis Garfia Brito (UCS) 

D. Manuel Jiménez Algora (FEVES) 

D. José María Algora Jiménez (CEPES) 

D. Federico Noriega González (ADELANTE SEVILLA) 

D. Francisco José Corpas Rojo (VOX) 

Dª. Rosario Asián Chaves (EXPERTA) 

D. Manuel Jesús Porras Sánchez (EXPERTO) 

Secretario: D. Jorge Antonio Ramón Montoro.  

ORDEN DEL DÍA 

1) Aprobación, si procede, del acta de la sesión del Pleno correspondiente al día 28 de 

marzo de 2023. 

2) Ruegos y Preguntas. 
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DELIBERACIÓN Y DECISIÓN DE LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

Toma la palabra la Sra. Presidenta, procediendo a dar lectura al orden del día: 

Primero.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión del Pleno correspondiente al día 28 

de marzo de 2023. 

Sometida a votación, se aprueba por asentimiento. 

Segundo.- Ruegos y preguntas. 

No hubo. 

A continuación, la Sra. Presidenta expone lo que sigue: 

“Aunque no es preceptiva la aprobación del Acta, si considero que debe quedar cerrado 

este periodo antes de comenzar con el siguiente. Los nuevos miembros del CESS deberán ser 

nombrados por la nueva Corporación una vez celebradas las elecciones municipales. 

Quisiera hacer una pequeña reflexión sobre el CESS antes de terminar, por una parte, 

mencionar la importancia que considero que tiene el Órgano tanto para la propia 

Corporación como para la sociedad sevillana. Nuestra competencia ha sido servir cauce de 

participación y foro de diálogo de los Agentes Económicos y Sociales con el Gobierno de 

nuestra ciudad. En ese diálogo, que lo es también con la propia sociedad sevillana, el Consejo 

habla a través de sus informes y dictámenes y es el “rigor” e “independencia” de las 

valoraciones realizadas lo que fundamenta sus propuestas y le dan la autoridad de la que 

van acompañadas, sirviendo de soporte del respeto institucional de que el Consejo disfruta. 

Respeto que es el resultado del trabajo y el esfuerzo constante y de la seriedad y credibilidad 

de las manifestaciones realizadas.  

Tenemos una gran responsabilidad como consejeros/as al convertirnos en la voz y la 

palabra de la ciudadanía ante el Gobierno municipal y hemos contribuido a la toma de 

decisiones de la ciudad desde una visión global, objetiva, autónoma y pluralista teniendo 

como único norte el servicio del interés general.  

Me hubiera gustado que el Órgano hubiera elaborado un mayor número de dictámenes e 

informes en materia económica y social, por el valor que éstos pueden tener para la toma de 

decisiones de nuestros dirigentes, pero, como sabéis, no ha podido ser.  

Agradezco, el esfuerzo realizado, para que las decisiones fueran alcanzadas por consenso. 

Esto ha llevado a que se realicen esfuerzos, soy consciente de ello, renunciando a legítimos y 

propios intereses, para generar acuerdos en la búsqueda del bien común.  

Mi agradecimiento va más allá, y alcanza al trabajo, al tiempo y al esfuerzo permanente 

de todos vosotros que de una manera prácticamente altruista habéis realizado en favor de la 

ciudad de Sevilla y, por último, agradezco lo fácil que ha sido trabajar con todos y cada uno 

de ustedes.  

Muchas gracias.” 

Código Seguro De Verificación 1jh4tXZJQqrWxrS8Vw+dAQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Jorge Antonio Ramon Montoro Firmado 16/05/2023 11:36:02

Observaciones Página 3/4

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/1jh4tXZJQqrWxrS8Vw+dAQ==

Código Seguro De Verificación P2I9zyRbuiUx3MZOrqTFIQ== Fecha 17/05/2023

Firmado Por MARIA MILAGRO MARTIN LOPEZ

Url De Verificación https://pfirma.us.es/verifirma/code/P2I9zyRbuiUx3MZOrqTFIQ%3D%3D Página 3/4

https://pfirma.us.es/verifirma/code/P2I9zyRbuiUx3MZOrqTFIQ%3D%3D


   
 

 4 
 
 

 
(A

p
ro

b
ad

o
 e

n
 la

 s
e

si
ó

n
 P

le
n

ar
ia

 d
el

 d
ía

 1
2 

d
e 

m
ay

o
 d

e
 2

02
3)

 

Al tratarse esta de la última sesión en el mandato corporativo hasta la nueva constitución 

del CESS, por la Sra. Presidenta se propone la aprobación del acta de la presente sesión, 

quedando la misma aprobada por asentimiento de los presentes. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 13:38 horas, de 

todo lo cual, como Secretario, doy fe. 

                Vº Bº 
         La Presidenta del Consejo El Secretario del Consejo, 
      Dª. Mª Milagro Martín López D. Jorge Antonio Ramón Montoro 
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